



平成 27 年 5 月 18 日

各 位

社 名 住友大阪セメント株式会社
代表者名 取締役社長 関根 福一
(コード番号 5232 東証第 1 部)
問合せ先 総務部長 大塚 千明
(TEL 03-5211-4505)

(訂正)「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

添付資料 1. 経営成績・財政状態に関する分析 (1) 経営成績に関する分析①当期の経営成績の記載内容に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線で示しています。

添付資料 2 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(1) 経営成績に関する分析

①当期の経営成績

5 行目

【訂正前】

この結果、輸出分を含めた国内メーカーの総販売数量は、前期を 4.1% 下回る 45,048 千トンとなりました。

【訂正後】

この結果、輸出分を含めた国内メーカーの総販売数量は、前期を 1.8% 下回る 54,469 千トンとなりました。

以上